

# ବୁଦ୍ଧିମନ୍ତ୍ରାଳ୍ୟ



# Боевой страж

85%000 85ам400  
1926 630936  
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1926 ГОДА

**საქართველოს სერ ფინანსთა მინისტრის სამინისტროს ორგანო**  
**ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ГССР**

15 ОКТЯБРЯ 1988 г.

მიმღებარეობას ანგარიშვთვა-არჩევნები

## საქონა ვითარებაში

27 ମୁଦ୍ରାବଳୀ ହାର୍ଡାରୁ ଶିନ୍ଦା  
ଗାନ୍ ସାଫ୍ଟ୍‌ଵେବ ମୁକ୍ତ୍ୟେତୁ ରାଜିଗାନ୍ଧାନ୍ତର୍ମାଣ୍ୟରେ  
ଲ୍ୟାପଟ୍ସ ଦିଲ୍‌କ୍ଲିକ୍‌ରେ ପାଇଁ ଉଲ୍‌ଲୋଟ୍‌ଟାର୍କ୍‌ରେ  
ଗବାନ୍‌ଦାଯୁଦ୍ଧ ସାମ୍ବାଦାରୀଶ୍ଵର-ଚାରାହିକ୍ଷାନ୍  
ହୁଏଥାରୁ ସାନ୍ଦର୍ଭାରୀରେ ଦେଖିଲୁଛି ଆଜି  
କୁର୍ରାଦା କାନ୍ଦାରୀରେ ଦେଖିଲୁଛି ଆଜି  
ମୁହଁମୁହଁ ମୁହଁମୁହଁ ମୁହଁମୁହଁ  
ଦିଲ୍‌କ୍ଲିକ୍‌ରେ ପାଇଁ ଉଲ୍‌ଲୋଟ୍‌ଟାର୍କ୍‌ରେ  
ଗବାନ୍‌ଦାଯୁଦ୍ଧ ମଦ୍ରାସାଗାର୍ ଦିଲ୍‌କ୍ଲିକ୍‌ରେ

ანგარიშგება-არნევნები კომპავილაი

## ԵԱՀԱՅՈՒԹՅՈՒՆ. ԿԱՇԹԱՅԱՀՅՈՒՆ

**В КОНЦЕ МАЯ** — начале июня в Ташкенте, а затем и в Москве распространился слух, что старшего следователя по особо важным делам Тельмана Гдляна убили. Кто говорил об обрезе, кто излагал подробности подстроенной автокатастрофы. Газета «Правда Востока» вынуждена была известить своих читателей: ничего подобного, Гдлян жив.

— Думаю, что распространение слухов о смерти Гдляна ведется с умыслом, — комментирует ситуацию следователь по особо важным делам Николай Иванов, вместе с Гдляном взглазывающий следственную группу, ведущую «дело о рашидовской мафии». — Цель тут одна: оказать на группу психологическое давление, посеять сомнение в окончательном ус-

(ରୂପାବନ୍ଧିକଣ୍ଡଳ ୫୮-୩ ୧୩-୯୦).

- В ДУХЕ ПЕРЕСТРОИКИ И ГЛАСНОСТИ

## Бои неместного значения

пехе, и таким путем осложнить нашу работу.

говорил об обрезе, кто излагал подробности подстроенной автокатастрофы. Газета «Правда Востока» вынуждена была известить своих читателей: ничего подобного, Гдлян жив. — Думаю, что распространение слухов о смерти Гдляна ведется с умыслом, — комментирует ситуацию следователь по особо важным делам Николай Иванов, вместе с Гдляном возглавляющий

с Гдляном возглавляющей следственную группу, ведущую «дело о рашидовской мафии». — Цель тут одна: оказаться на группу психологическое давление, посеять сомнение в окончательном ус-  
тальной трос.

еще вернутся те благословенные для них времена, когда удавалось блокировать следствие, становившееся опасным. Они забывают о необратимости той перестройки, которая произошла прежде всего в нас самих. В стране все громче заявляет о себе как о реальной силе общественное мнение. Мы опираемся на поддержку народа, на поддержку партии и ее руководства: все это дает си-

лы сражаться до конца, как бы нас ни страшали...

лей решила сделать своим главным союзником в борьбе с мафией. Дотоле окутанная тайной работа Гдляна, Иванова и их коллег, начиная с 1988 года стала предметом все возрастающего внимания

все возрастающего внимания прессы. 23 января «Правда» опубликовала статью «Кобры над золотом», за ней последовала серия других публикаций. 29 апреля Центральное телевидение и ТАСС передали беспрецедентное для советского следователя публичное заявление о том, что следы мафии ведут к людям, «до сих пор занимающим высокие посты».

Кульминацией всего этого процесса стала тогда в само-

лете, еще лишь обдумываемая Гдляном и Ивановым, статья «Противостояние», появившаяся в «Огоньке» в конце июня. Статья произвела эффект разорвавшейся бомбы: в ней утверждалось, в частности, что несколько мандатов делегатов XIX партийной конференции попали в руки

к взяточникам.

Опубликованная в «Манун» партийной конференции статья вызвала резонанс как в стране, так и в зале Кремлевского Дворца съездов. Делегаты, естественно, потребовали от главного редактора «Огонька» Виталия Королича, также делегата партийной конференции, подтвердить сведения, обнародованные в журнале.

(окончание на 2-й стр.)





